METPHZH MHKOYZ

METATPOIMNEZ MONAAQN

> HETPa
10 > X 10
100 dek/tpa X 100
1000 10 X 10
EKATOOTA
18 xAlooTa X 10
<€

Sek/Tpa (BeK.) = BEKATOUETPA

Na yivouv ol HETATPOTIEG:

a) 150 BeKATOUETPA = ........... pETpa a)145ek. +0,2 u =

B) 3,5 H€Tpa=.....cccuun. dekatoueTpa

¥) 530 XIAMOOTA = ................. £KATOOTA

)25 PETPA = oo XlAlooTa B) 1,401 +10.0001 &x.

£) 265 EKATOOTA = ...coeeueeenens HETPA

1) 23.5 88K = icvwimmaninansa HETpa

4Tt T 5

M) B YN = ccicaciiimnnaans 1]

0) 78,876 XU = ..coeirirnann H 5) 0,205 X - 205 4+ 0,01 p=
D350 U= XM

1 ytAlopeTpo (XH) = 1000 peTpa (W)
XIA = XlAlooTa

Na yivouv ot pageiq:

Na getatpamnolyv oL CURHLIYEIC o dekadikoug:

a) 1 pétpo 5 déxkata 3 ekatootd 2 xihioota: 1,532 p

B) 2 HETPA 6 BEKATA 9 XIAOOTA: ...eveeeecrcnaeene u

Y) 23 XIALOUETPA 567 HETPA: woveeveveceiianee.

8) 78 petpa 9 ekaroota 6 XIAooTa: .......

£) 5 BEKATA 5 EKATOOTA: ..ccverenerennene M

oT) 45 eKaToOoTA 7 XIALOOTA: ...ovevneeee U

GeLIVEWORKSHEETS

e XM

.......... H

X 1000

XH (XAH) = X1AbpeTPa

y) 3,2 x4 +300,2 4+ 3-10.000¢ek. =

X



METATPOIMNEZ MONAAQN
METPHZH ENI®ANEIAZ

> 1T1T.
1100 X100
:1.000.000 100 X100 X 1.000.000
1 T1.eK. <
100 x 100
1 T.XA. <

1 TeTpaywviko Xhiopetpo = 1.000.000 TeTpaywvika HETpa

Na yivouv ol HETATPOTEG:

a) 45.000 T.eK. = coovmrcerinnnnnnnn. T.M.
BY125 T.H. = eereeeriiieeveeiians 1.0.

Y 1O s snssunissEas T.EK.
8) 45.456.000 T.XIA- = ceoeeeeenne. T.W.
E) A0 T.EK = aneaavinvinise 1.0.

OT) 345 Tl = e T.EK.

MpoBAnua yewuetpiag: ‘Eva olkonedo pe TIg S1a0TACEIS TOU GaivovTal 0To gxNua nMpemnel va
nepippaxTel ye mMaoodioug.

a) Néoot nadogoahot Ba xpslaotouv av Baloups evav Kabe 2,5 pétpa;

(Bpeg npwrta v nepluetpo)

B) MNooa TeTpaywvika HETPa eival To euBado Tou 0OAOKANPOU TOU OIKOTESOU:

(Bpec Ta euBadd: ABIA + BrE)

y) Noéco Ba mouAnBel To olkoTESO av KABE T.J. KooTilel 500 €;

A 60 B

40p 50

&
A iy 30u E
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